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ΔΗΛΩΣΕΙΣ  ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ «ΙΟΝΙΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.»

(σύμφωνα με το άρθρο 5 παρ. 2 του Ν. 3556/2007)

Με την παρούσα δηλώνουμε ότι εξ’ όσων γνωρίζουμε :

   Οι εξαμηνιαίες οικονομικές καταστάσεις της ΙΟΝΙΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε. από την 1
Ιανουαρίου 2012 έως 30 Ιουνίου 2012, οι οποίες καταρτίσθηκαν σύμφωνα με τα ισχύοντα λογιστικά
πρότυπα, απεικονίζουν κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία του ενεργητικού και του παθητικού, την καθαρή
θέση και τα αποτελέσματα χρήσεως της Εταιρίας, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις παραγράφους 3 έως 5
του άρθρου 5 του Ν. 3556/2007.

   Η εξαμηνιαία έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου απεικονίζει κατά τρόπο αληθή τις πληροφορίες που
απαιτούνται βάσει της παραγράφου 6 του άρθρου 5 του Ν. 3556/2007 .

Αθήναι, 29 Αυγούστου 2012

Γιάννης Σ. Κωστόπουλος                     Παύλος Γ. Καρακώστας              Σπύρος Ν. Φιλάρετος
        Πρόεδρος          Αντιπρόεδρος                      Διευθύνων Σύμβουλος
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ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Η παρούσα έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΙΟΝΙΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε. αφορά στην
χρονική περίοδο από 1 Ιανουαρίου 2012 έως 30 Ιουνίου 2012 και συντάχθηκε σύμφωνα με τα προβλεπόμενα
στο άρθρο 5, παρ.6 του Ν.3556/2007.

Α) Σημαντικά γεγονότα που έλαβαν χώρα κατά το α’ εξάμηνο της οικονομικής χρήσης και η επίδρασή
τους στις εξαμηνιαίες οικονομικές καταστάσεις.

Κατά  το α’ εξάμηνο του 2012 ο κύκλος εργασιών διαμορφώθηκε σε Ευρώ 11,0 εκατ. περίπου έναντι Ευρώ 15,8
εκατ. περίπου την προηγούμενη περίοδο.
Τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων διαμορφώθηκαν σε
Ευρώ 0,1 εκατ. περίπου έναντι Ευρώ 3,2 εκατ. περίπου την προηγούμενη περίοδο..

Παρατίθεται πίνακας με σχετικούς αριθμοδείκτες:

ΔΕΙΚΤΕΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 30/06/2012 30/06/2011
Καθαρά Αποτελέσματα προ  φόρων, χρηματοοικονομικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων
και αποσβέσεων / Σύνολο Εσόδων 1,3% 19,2%

Καθαρά Αποτελέσματα προ φόρων χρηματοοικονομικών , επενδυτικών αποτελεσμάτων και
αποσβέσεων  / Ίδια Κεφάλαια 0,1% 2,7%

Τα καθαρά αποτελέσματα ανήλθαν σε ζημίες Ευρώ 2,5 εκατ. περίπου έναντι κερδών Ευρώ 0,1 εκατ. περίπου
την αντίστοιχη περίοδο του 2011.
Τα ανωτέρω αποτελέσματα απεικονίζουν πλήρως την καθοδική πορεία  του εισερχόμενου τουρισμού στη
Αθήνα, όπου η πληρότητα των ξενοδοχειακών μονάδων κατέγραψε σημαντική πτώση σε σύγκριση με την
αντίστοιχη περίοδο του 2011. Οι ακυρώσεις κρατήσεων και η επιβράδυνση της ζητήσεως στον συνεδριακό και
επιχειρηματικό τουρισμό, ως αποτέλεσμα των θλιβερών γεγονότων στο κέντρο της Πρωτευ ούσης, επέδρασαν
αρνητικά στα οικονομικά αποτελέσματα και σε όλους τους δείκτες του Hilton Αθηνών, αλλά και των
ανταγωνιστικών ξενοδοχείων πολυτελείας του κέντρου. Πιο συγκεκριμένα η πληρότητα δωματίων του Hilton
Αθηνών διαμορφώθηκε σε 48,5% έναντι 63,1% το 2011, ενώ στα ανταγωνιστικά ξενοδοχεία η πληρότητα
δωματίων ανήλθε σε 46% έναντι 58,7 το 2011. Αντίστοιχη εικόνα εμφανίζει και ο δείκτης Revenue Per Available
Room, όπου στο Hilton Αθηνών διαμορφώθηκε σε € 67,45 έναντι € 98,35 το 2011, ενώ στα ανταγωνιστικά
ξενοδοχεία €60,08, έναντι €86,59 το 2011.  Στην πτωτική πορεία του Κύκλου Εργασιών σημαντικό ρόλο είχε η
μείωση της κινήσεως τόσο στα επισιτιστικά τμήματα, όσο και στο τμήμα των εκδηλώσεων όπου έγινε αισθητή η
απουσία εσόδων από την τοπική αγορά και κυρίως στον τομέα των επιχειρηματικών εκδηλώσεων και
συναντήσεων .
Ενθαρρυντικά σημεία ανακάμψεως της ζητήσεως παρατηρούνται μετά τις πρόσφατες εκλογές του Ιουνίου
τρέχοντος έτους και εκτιμάται ότι εάν διατηρηθεί η ηρεμία στην Πρωτεύουσα θα υπάρξει θετική ε πίπτωση στην
ζήτηση, με αποτέλεσμα την βελτίωση των μεγεθών της παρούσης χρήσεως, αλλά κυρίως την διασφάλιση
κρατήσεων για την επόμενη τουριστική περίοδο.

Ακολουθούν πίνακες με αριθμοδείκτες οικονομικής αυτάρκειας και δανειακής εξαρτήσεως:

ΔΕΙΚΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΥΤΑΡΚΕΙΑΣ 30/06/2012 31/12/2011
Ίδια Κεφάλαια / Σύνολο
Υποχρεώσεων 138,7% 141,5%

ΔΕΙΚΤΗΣ ΔΑΝΕΙΑΚΗΣ ΕΞΑΡΤΗΣΕΩΣ
Σύνολο Υποχρεώσεων /
Σύνολο Παθητικού
Ίδια Κεφάλαια / Σύνολο
Παθητικού

41,9%

58,1%

41,4%

58,6%

Κατά το Α΄ εξάμηνο του 2012 συνεχίσθηκαν οι εργασίες για την συντήρηση και την βελτίωση των
εγκαταστάσεων του ξενοδοχείου με σκοπό την συνεχή προσθήκη νέων υπηρεσιών υψηλών προδιαγραφών
προσδοκώντας θετική επίπτωση στην γενικότερη πορεία των εργασιών του ξενοδοχείου.
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Β) Περιγραφή των Κυριότερων Κινδύνων και Αβεβαιοτήτων για το β’ εξάμηνο της οικονομικής χρήσεως

Στην ετήσια οικονομική έκθεση της Εταιρίας την 31 Δεκεμβρίου 2011 παρουσιάσθηκαν αναλυτικά οι κίνδυνοι
που σχετίζονται με τις επιχειρηματικές δραστηριότητες της Εταιρίας.

Ακολούθως περιγράφονται οι βασικοί κίνδυνοι όπως διατυπώθηκαν στην ετήσια οικονομική έκθεση και όπως
έκτοτε έχουν εξελιχθεί:

i) Πιστωτικός κίνδυνος

Ο πιστωτικός κίνδυνος αφορά περιπτώσεις αθέτησης υποχρέωσης αντισυμβαλλομένων να εκπληρώσουν τις
συναλλακτικές τους υποχρεώσεις και κατά κύριο λόγο σχετίζεται με τις απαιτήσεις από πελάτες, λοιπές
εμπορικές απαιτήσεις, επενδύσεις σε χρεόγραφα και απαιτήσεις κατά πιστωτικών ιδρυμάτων.

Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις
Οι συναλλαγές της Εταιρίας με πελάτες - μισθωτές αναπτύσσονται κατόπιν αξιολόγησης της φερεγγυότητας και
της αξιοπιστίας τους, προκειμένου να μην παρατηρούνται προβλήματα καθυστερήσεων πληρωμών και
επισφαλειών. Οι απαιτήσεις από πελάτες παρουσιάζουν μεγάλη διασπορά  και συνεπώς περιορίζεται στο
ελάχιστο ο πιστωτικός κίνδυνος.

Επενδύσεις
Η Εταιρία περιορίζει την έκθεση της σε πιστωτικούς κινδύνους επενδύοντας μόνο σε άμεσα ρευστοποιήσιμα
χρεόγραφα από αντισυμβαλλόμενους που έχουν υψηλό βαθμό πιστοληπτικής ικανότητας  και εκδότες
συνδεδεμένες εταιρείες του Ομίλου της Alpha Bank A.E. Δεδομένων των υψηλών βαθμών πιστοληπτικής
ικανότητας, η Διοίκηση εκτιμά ότι δεν θα υπάρξει φαινόμενο αθέτησης πληρωμών για τις επενδύσεις αυτές.

ii) Κίνδυνος ρευστότητας
Ο κίνδυνος ρευστότητας σχετίζεται με τη  δυνατότητα της Εταιρίας να εκπληρώσει τις χρηματοοικονομικές της
υποχρεώσεις όταν αυτές γίνουν απαιτητές. Η παρακολούθηση του κινδύνου ρευστότητας επικεντρώνεται στη
διαχείριση του χρονικού συσχετισμού των ταμειακών ροών και στην εξασφάλιση επαρκών ταμειακών
διαθεσίμων για την κάλυψη των τρεχουσών συναλλαγών.

Η ταξινόμηση των χρηματοροών, που προκύπτουν από όλα τα στοιχεία Ενεργητικού και Παθητικού της Εταιρίας
σε χρονικές περιόδους, επικεντρώνεται κυρίως στο ταμείο και διαθέσιμα, με λήξη μικρότερη του 1 μηνός στις
απαιτήσεις από πελάτες, λοιπές απαιτήσεις, προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις με λήξη έως 3 μήνες, ενώ το
ομολογιακό δάνειο έχει λήξη μεγαλύτερη του ενός έτους.
Κατά την 30  Ιουνίου 2012 η Εταιρία εμφάνιζε επαρκή ρευστότητα.

iii) Κίνδυνος συνθηκών αγοράς

Ο κίνδυνος συνθηκών αγοράς συνίσταται στον κίνδυνο αλλαγής τιμών, όπως οι συναλλαγματικές ισοτιμίες, τα
επιτόκια και οι τιμές των μετοχών, να επηρεάζουν τα αποτελέσματα της Εταιρίας ή την αξία των
χρηματοοικονομικών της μέσων.

Συναλλαγματικός κίνδυνος
Η Εταιρία δραστηριοποιείται στο εσωτερικό της χώρας και οι τιμολογήσεις γίνονται σχεδόν αποκλειστικά σε
Ευρώ. Υπάρχουν περιορισμένες, σε σχέση με τις συνολικές, εισαγωγές αποθεμάτων από τρίτες χώρες, ενώ η
αγοραπωλησία συναλλάγματος για τις ταμειακές ανάγκες των πελατών γίνεται σε καθημερινή βάση και δεν
αφορούν μεγάλα ποσά.

Κίνδυνος επιτοκίων
Η Εταιρία έχει στο ενεργητικό έντοκα στοιχεία που περιλαμβάνουν καταθέσεις όψεως  και προθεσμίας και στις
υποχρεώσεις το Ομολογιακό δάνειο.
Η Εταιρία δεν εκτίθεται σημαντικά σε κίνδυνο από διακυμάνσεις στα επιτόκια καθώς οι καταθέσεις των
ταμειακών διαθεσίμων είναι βραχυπρόθεσμης διάρκειας με εγγυημένη απόδοση.
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Η Εταιρία δεν έχει υιοθετήσει μία πολιτική εξασφάλισης στις διακυμάνσεις του επιτοκίου του ομολογιακού
δανείου το οποίο είναι κυμαινόμενου επιτοκίου.

Κίνδυνος Τιμών
Η Εταιρία δεν εκτίθεται σε κινδύνους τιμών από τα χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού και παθητικού.

Διαχείριση κεφαλαίου
Δε συντρέχει κίνδυνος κεφαλαίου για την Εταιρία, λόγω του μεγάλου ύψους των κεφαλαίων και της σταδιακής
αποπληρωμής των δανειακών υποχρεώσεών της.
Δεν υπήρξαν αλλαγές στην προσέγγιση που υιοθετεί η Εταιρία σχετικά με τη διαχείριση κεφαλαίου κατά τη
διάρκεια της χρήσεως.
Η Εταιρία δεν υπόκειται σε εξωτερικά επιβεβλημένες απαιτήσεις σε σχέση με το κεφάλαιο της.

γ) Παράθεση των σημαντικών συναλλαγών που καταρτίσθηκαν ανάμεσα στον εκδότη και συνδεδεμένα
με αυτόν πρόσωπα.

Οι συναλλαγές της Εταιρίας με συνδεδεμένα με αυτήν μέρη καθώς και οι προκύπτουσες από αυτές  απαιτήσεις
και υποχρεώσεις, σε χιλιάδες Ευρώ, κατά την 30 Ιουνίου 2012 παρατίθενται κατωτέρω:

Έσοδα προς
συνδεδεμένα

μέρη
30.06.2012

Έξοδα από
συνδεδεμένα

μέρη
30.06.2012

Αμοιβές
διευθυντικών
στελεχών και

μελών της
διοικήσεως
30.06.2012

Απαιτήσεις και
ταμειακά

ισοδύναμα από
συνδεδεμένα

μέρη
30.06.2012

Υποχρεώσεις
προς

συνδεδεμένα
μέρη

30.06.2012

Alpha Bank 39 125 - 2.200 8
Real Car Rental A.E. - - - - 1
Διαχειρίστρια Εταιρία των ξενοδοχείων 13 677 - 3 294
Αμοιβές διευθυντικών στελεχών και
μελών της διοικήσεως - - 184 - -

52 802 184 2.203 303

Δεν υπάρχουν σημαντικές μεταβολές των συναλλαγών μεταξύ του εκδότη και κάθε συνδεδεμένου προσώπου
που περιγράφονται στην τελευταία ετήσια έκθεση οι οποίες θα μπορούσαν να έχουν ουσιαστικές συνέπειες για τη
χρηματοοικονομική θέση ή τις επιδόσεις της επιχείρησης κατά το Α’ εξάμηνο του τρέχοντος οικονομικού έτους.

Αθήναι, 29 Αυγούστου 2012

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Γιάννης Σ. Κωστόπουλος
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Έκθεση Επισκόπησης Ενδιάμεσης Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης Ανεξάρτητου
Ορκωτού Ελεγκτή

Προς τους Μετόχους της
ΙΟΝΙΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.

Εισαγωγή
Επισκοπήσαμε το συνημμένο συνοπτικό ισολογισμό της ΙΟΝΙΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε. (η «Εταιρεία») της 30 Ιουνίου 2012 και τις σχετικές συνοπτικές καταστάσεις
αποτελεσμάτων και συνολικού αποτελέσματος, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της
εξάμηνης περιόδου που έληξε αυτήν την ημερομηνία, καθώς και τις επιλεγμένες επεξηγηματικές
σημειώσεις, που συνθέτουν την ενδιάμεση χρηματοοικονομική πληροφόρηση, η οποία αποτελεί
αναπόσπαστο μέρος της εξάμηνης οικονομικής έκθεσης του άρθρου 5 του Ν. 3556/2007.  Η Διοίκηση
της Εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής
χρηματοοικονομικής πληροφόρησης, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής
Αναφοράς όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση σύμφωνα με το Δ.Λ.Π. 34
«Ενδιάμεση Χρηματοοικονομική Αναφορά».  Δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε συμπέρασμα επί
αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής χρηματοοικονομικής πληροφόρησης με βάση την επισκόπησή μας.

Εύρος Επισκόπησης

Διενεργήσαμε την επισκόπησή μας σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 «Επισκόπηση
ενδιάμεσης χρηματοοικονομικής πληροφόρησης που διενεργείται από τον ανεξάρτητο ελεγκτή της
οντότητας».  Η επισκόπηση της ενδιάμεσης χρηματοοικονομικής πληροφόρησης συνίσταται στη
διενέργεια διερευνητικών ερωτημάτων, κυρίως προς πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για
χρηματοοικονομικά και λογιστικά θέματα και στην εφαρμογή αναλυτικών και άλλων διαδικασιών
επισκόπησης.  Το εύρος της επισκόπησης είναι ουσιωδώς μικρότερο από αυτό του ελέγχου που
διενεργείται σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα της Ελεγκτικής και συνεπώς δεν μας δίδει τη δυνατότητα
να αποκτήσουμε τη διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή μας όλα τα σημαντικά θέματα τα
οποία θα μπορούσαν να εντοπιστούν σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, δεν εκφράζουμε γνώμη ελέγχου.

Συμπέρασμα

Με βάση την επισκόπησή μας, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή μας οτιδήποτε το οποίο θα μας
οδηγούσε στο συμπέρασμα ότι η συνημμένη ενδιάμεση χρηματοοικονομική πληροφόρηση δεν έχει
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ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ)

        Από 1 Ιανουαρίου έως Από 1 Απριλίου έως

Σημ. 30.06.2012 30.06.2011 30.06.2012 30.06.2011

Κύκλος εργασιών 10.996 15.773 5.771 8.823
Κόστος πωλήσεων (11.593) (13.913) (5.943) (7.111)
Μικτά κέρδη / (ζημίες) (597) 1.860 (172) 1.712

Λοιπά έσοδα 233 597 140 242

Έξοδα διαθέσεως (741) (742) (451) (423)

Έξοδα διοικήσεως (544) (515) (273) (256)
Φόροι -τέλη ακίνητης περιουσίας (196) (42) (98) (21)

Λοιπά έξοδα (38) (25) (28) (10)
Κέρδη/(ζημίες) προ φόρων,
χρηματοδοτικών και επενδυτικών
αποτελεσμάτων (1.883) 1.133 (882) 1.244

Χρηματοοικονομικά έσοδα 28 88 10 53

Χρηματοοικονομικά έξοδα (1.136) (845) (521) (449)
Καθαρά χρηματοοικονομικά
αποτελέσματα (1 108) (757) (511) (396)
Κέρδη / (ζημίες ) πριν το  φόρο
εισοδήματος (2.991) 376 (1.393) 848
Φόρος εισοδήματος όφελος (έξοδο) (2) 503 (267) 205 (328)

Κέρδη/(ζημίες) μετά το φόρο
εισοδήματος (2.488) 109 (1.188) 520

Κέρδη /(ζημίες) μετά από φόρους, ανά
μετοχή, βασικά  και προσαρμοσμένα (σε
Ευρώ) (3) (0,19) 0,01 (0,09) 0,04

                        Οι  σημειώσεις  στις σελίδες 12 έως 17 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων .
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ΕΝΔΙΑΜΕΣΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ)

Σημείωση 30.06.2012 31.12.2011

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό
Ενσώματες ακινητοποιήσεις (4) 178.577 180.277
Ασώματες ακινητοποιήσεις 67 88
Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις (2) 9.504 8.948

Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 104 31

Σύνολο μη κυκλοφορούντος ενεργητικού 188.252 189.344

Κυκλοφορούν ενεργητικό
Αποθέματα 725 787
Πελάτες και λοιπές εμπορικές απαιτήσεις 1.805 2.054
Λοιπές απαιτήσεις 860                        1.148
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 2.492 3.457
Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού 5.882 7.446
Σύνολο ενεργητικού 194.134 196.790

ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ
Μετοχικό κεφάλαιο 115.680 115.680
Αποθεματικά 1.210 1.210
Αποτελέσματα εις νέον (4.077) (1.589)
Σύνολο καθαρής θέσεως 112.813 115.301

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις

Ομολογιακό δάνειο (5) 70.000                      70.000
Υποχρεώσεις για αποζημίωση προσωπικού λόγω εξόδου από
την υπηρεσία 2.096 2.117
Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 280 221

Προβλέψεις 2.854 2.854

Σύνολο μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων 75.230 75.192

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις
Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 1.846 2.029
Οφειλές από φόρους και εισφορές 716 1.087
Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 3.529 3.181
Σύνολο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων 6.091 6.297
Σύνολο υποχρεώσεων 81.321 81.489

Σύνολο υποχρεώσεων και καθαρής θέσεως 194.134 196.790

                      Οι  σημειώσεις  στις σελίδες 12 έως 17 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων .
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ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ
(Ποσά  σε χιλιάδες Ευρώ)

                                                                                                               Από 1 Ιανουαρίου έως Από 1 Απριλίου έως

30.06.2012 30.06.2011 30.06.2012 30.06.2011
Κέρδη / (ζημίες) μετά το φόρο εισοδήματος που
αναγνωρίσθηκαν στην κατάσταση αποτελεσμάτων (2.488) 109         (1.188) 520

Σύνολο αποτελεσμάτων μετά το φόρο εισοδήματος που
καταχωρήθηκαν απευθείας στην καθαρή θέση - - - -

Συνολικό αποτέλεσμα περιόδου μετά το φόρο εισοδήματος (2.488) 109 (1.188)    520

                      Οι  σημειώσεις  στις σελίδες 12 έως 17 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων .
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ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΕΩΣ
(Ποσά  σε χιλιάδες Ευρώ)

Μετοχικό
Κεφάλαιο

Αποθεματικά Αποτελέσματα
εις νέον

Σύνολο Καθαρής
θέσεως

Υπόλοιπο την 01.01.2011 115.680 1.210 586 117.476

Μεταβολές περιόδου
01.01 έως 30.06.2011
Συνολικό αποτέλεσμα περιόδου - - 109 109

Υπόλοιπο την 30.06.2011 115.680 1.210 695 117.585

Υπόλοιπο την 01.07.2011 115.680 1.210 695 117.585

Μεταβολές περιόδου
01.07 έως 31.12.2011

Συνολικό αποτέλεσμα περιόδου - - (2.284) (2.284)

Υπόλοιπο την 31.12.2011 115.680 1.210 (1.589) 115.301

Υπόλοιπο την 01.01.2012 115.680 1.210 (1.589) 115.301

Μεταβολές περιόδου
01.01 έως 30.06.2012
Συνολικό αποτέλεσμα περιόδου - - (2.488) (2.488)

Υπόλοιπο την 30.06.2012 115.680 1.210 (4.077) 112.813

                  Οι  σημειώσεις  στις σελίδες 12 έως 17 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων .
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ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ
(Ποσά  σε χιλιάδες Ευρώ)

Από 1 Ιανουαρίου έως

Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες 30.06.2012 30.06.2011

Κέρδη / (ζημίες ) προ φόρων (2.991) 376
Προσαρμογές για:
Αποσβέσεις και αναλογούσες στη χρήση επιχορηγήσεις παγίων 2.027 2.029
Προβλέψεις (22) (82)

Χρηματοοικονομικά έσοδα (28) (88)

Χρηματοοικονομικά έξοδα 1.136 845
Πλέον / (μείον) προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών κεφαλαίου κινήσεως
ή που σχετίζονται με τις λειτουργικές δραστηριότητες :
Μείωση / (αύξηση) αποθεμάτων 62 (89)
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 463 (832)
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην δανείων) (13) 1.269
(Μείον) :
Χρηματοοικονομικά έξοδα καταβληθέντα (1.270) (818)
Καταβεβλημένοι φόροι   (41)    (68)
Καθαρές ταμειακές ροές από (προς)λειτουργικές δραστηριότητες (α) (677) 2.542

Ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες
Αγορά ενσώματων και άϋλων παγίων περιουσιακών στοιχείων (316) (922)
Χρηματοοικονομικά έσοδα εισπραχθέντα     28      88

Καθαρές ταμειακές ροές προς επενδυτικές δραστηριότητες (β) (288) (834)

Ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες
Καθαρές ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ) - -
Καθαρή αύξηση /(μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα
περιόδου (α) + (β) + (γ) (965) 1.708
Σύνολο ταμειακών διαθεσίμων και ισοδυνάμων ενάρξεως περιόδου 3.457 5.238

Σύνολο ταμειακών διαθεσίμων  και ισοδυνάμων λήξεως περιόδου 2.492 6.946

 Οι  σημειώσεις  στις σελίδες 12 έως 17 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων .
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Σημειώσεις επί των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων

Γενικές Πληροφορίες

Η ΙΟΝΙΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ A.Ε. (η ¨Εταιρία¨) εδρεύει στην Αθήνα, Λεωφόρος Αθηνών 103, και
είναι καταχωρημένη στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιριών με αριθμό 459/06/Β/86/07. Η διάρκειά της έχει ορισθεί έως
το 2027, δύναται δε να παραταθεί με απόφαση της Γενικής Συνελεύσεως.

Σκοπός της Εταιρίας είναι η εκμετάλλευση της ιδιόκτητης ξενοδοχειακής της μονάδας στην Αθήνα ( ATHENS
HILTON).

Η θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου, που εξελέγη από τη Γενική Συνέλευση των Μετόχων την 18 Μαρτίου 2009 ,
σε συνδυασμό με την υπ’ αρ. 359/1.10.2010 απόφαση του Δ.Σ., λήγει  την 18 Μαρτίου 2015 και η σύνθεσή του
έχει ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ (Εκτελεστικό Μέλος ) – Γιάννης Σ. Κωστόπουλος

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ( Εκτελεστικό Μέλος) – Παύλος Γ. Καρακώστας

ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ – Σπύρος Ν. Φιλάρετος

Θεμιστοκλής Ι. Κορκόντζελος

ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

Αντώνιος Σ. Λεούσης

ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΜΕΛΗ

Γεώργιος Δ. Παμπούκης

Γεώργιος Π. Αρβανίτης

Η Εταιρία είναι θυγατρική της ALPHA GROUP INVESTMENTS LTD, με έδρα την Κύπρο, η οποία είναι με τη
σειρά της 100% θυγατρική της ALPHA BANK A.E.
Οι ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις της Εταιρίας, που εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιό της, την 29
Αυγούστου 2012 και έχουν αναρτηθεί στο διαδίκτυο στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.ionianhe.gr,
περιλαμβάνονται στις ενοποιημένες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις της ALPHA BANK A.E., της 30 Ιουνίου
2012. Η Alpha GROUP INVESTMENTS LTD  κατέχει ποσοστό συμμετοχής 97,25% την 30 Ιουνίου 2012.
Η μετοχή της Εταιρίας  είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών από το 1987.
Το σύνολο των μετοχών σε κυκλοφορία την 30 Ιουνίου 2012 ανέρχεται σε 13.404.440. Οι μετοχές της Εταιρίας
είναι όλες κοινές ονομαστικές.
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Ακολουθούμενες λογιστικές αρχές

1. Βάση παρουσίασης

Η Εταιρία κατήρτισε τις συνοπτικές ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις της 30.6.2012 σύμφωνα με το Διεθνές
Λογιστικό Πρότυπο (ΔΛΠ) 34, περί ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων.

Οι οικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί με βάση την αρχή του ιστορικού κόστους.

Τα ποσά που περιλαμβάνονται στις οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν
αναφέρεται διαφορετικά στις επιμέρους σημειώσεις.

Οι εκτιμήσεις και τα κριτήρια που εφαρμόζονται από την Εταιρία για τη λήψη αποφάσεων και τα οποία
επηρεάζουν τη σύνταξη των οικονομικών καταστάσεων στηρίζονται σε ιστορικά δεδομένα και σε υποθέσεις που,
υπό τις παρούσες συνθήκες, κρίνονται λογικές.

Οι εκτιμήσεις και τα κριτήρια λήψης αποφάσεων επανεκτιμώνται για να λάβουν υπόψη τις τρέχουσες εξελίξεις
και οι επιπτώσεις από τυχόν αλλαγές τους αναγνωρίζονται στις οικονομικές καταστάσεις κατά το χρόνο που
πραγματοποιούνται.

Οι λογιστικές αρχές που ακολούθησε η Εταιρία για τη σύνταξη των συνοπτικών ενδιάμεσων οικονομικών
καταστάσεων είναι συνεπείς με αυτές που περιγράφονται στις δημοσιευθείσες οικονομικές καταστάσεις της
χρήσεως που έληξε την 31.12.2011, αφού ληφθεί υπόψη η ακόλουθη τροποποίηση η οποία εκδόθηκε από το
Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB), υιοθετήθηκε από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρμόστηκε
από 1.1.2012:

 Τροποποίηση του Διεθνούς Προτύπου Χρηματοοικονομικής Πληροφορήσεως 7 «Γνωστοποιήσεις
– Μεταβιβάσεις Χρηματοοικονομικών Στοιχείων του Ενεργητικού» (Κανονισμός 1205/22.11.2011)

Η εφαρμογή της ανωτέρω τροποποίησης δεν είχε ουσιώδη επίπτωση στις οικονομικές καταστάσεις της Εταιρίας.

Η υιοθέτηση από την Ευρωπαϊκή Ένωση, μέχρι την 31.12.2012, προτύπων και διερμηνειών ή τροποποιήσεων
αυτών, που έχουν εκδοθεί ή πρόκειται να εκδοθούν εντός του έτους από το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών
Προτύπων (IASB) και που η εφαρμογή τους θα είναι υποχρεωτική ή προαιρετική για περιόδους που αρχίζουν
από 1.1.2012, ενδέχεται να επηρεάσει αναδρομικά τις περιόδους που καλύπτονται από αυτές τις ενδιάμεσες
οικονομικές καταστάσεις.
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Αποτελέσματα

2. Φόρος εισοδήματος

O φόρος εισοδήματος αναλύεται  ως εξής:
                                                                                                            Από 1 Ιανουαρίου έως                       Από 1 Aπριλίου  έως

30.06.2012 30.06.2011 30.06.2012 30.06.201
Τρέχων φόρος - (37) - (37)
Αναβαλλόμενος φόρος όφελος (έξοδο) 555 (230) 257 (291)
Διαφορές φορολογικού ελέγχου για προηγούμενες χρήσεις (52) - (52) -

503 (267) 205 (328)

Ο αναβαλλόμενος φόρος στην ενδιάμεση κατάσταση αποτελεσμάτων, προκύπτει από τις ακόλουθες προσωρινές
διαφορές,η επίπτωση των οποίων αναλύεται ως εξής:

        Από 1 Ιανουαρίου έως                        Από 1 Aπριλίου έως
30.06.2012 30.06.2011 30.06.2012 30.06.2011

Άϋλα περιουσιακά στοιχεία (1) (1) - -
Υποχρεώσεις καθορισμένων παροχών σε Εργαζομένους (4) (16) (2) (22)
Διαφορές στις αποσβέσεις ενσώματων ακινητοποιήσεων (13) (39) (7) (11)

Μεταφερόμενες  φορολογικές  ζημίες 573 (151) 266 (241)

Λοιπές προσωρινές διαφορές - (23) - (17)
555 (230) 257 (291)

Συμφωνία ονομαστικού με τον πραγματικό  φορολογικό συντελεστή:

                                                                                                             Από 1 Ιανουαρίου έως                      Από 1 Aπριλίου έως
30.06.2012 30.06.2011 30.06.2012 30.06.2011

Κέρδη (Ζημίες) πριν το φόρο (2.991) 376 (1.393)              848

Αναλογών φόρος      20%   598 20%    (75) 20%   278  20%     (169)
Έξοδα μη εκπεστέα    (1%)   (43)    4%    (14)     (2%)   (21)     1%        (8)
Διαφορές φορολογικού ελέγχου για προηγούμενες χρήσεις    (2%)   (52) - -    (3%)   (52) - -
Διαφορά φορολογικών συντελεστών υπολογισμού
αναβαλλόμενης φορολογίας - -   7%     (27) - - - -
Μείωση φορολογικών ζημιών προς συμψηφισμό,
προηγούμενων χρήσεων - -  40%   (151) - -     18%    (151)

17%    503 71%   (267) 15%    205    39%    (328)

Η Εταιρία έχει ελεγχθεί φορολογικά μέχρι και τη χρήση 2005. Συνεπώς για τις φορολογικές χρήσεις από 2006
έως 2010, η Εταιρία δεν έχει ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές και υπάρχει το ενδεχόμενο επιβολής
πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων, εξαιτίας της μη αναγνωρίσεως ορισμένων δαπανών ως εκπιπτόμενων
φορολογικά, κατά το χρόνο που θα εξετασθούν και θα οριστικοποιηθούν.  Σχετικά με τις φορολογικές
υποχρεώσεις της Εταιρίας για το 2011, σύμφωνα με το άρθρο 82§5 του ν. 2238/94, εκδόθηκε από τον νόμι μο
ελεγκτή πιστοποιητικό χωρίς επιφύλαξη ως προς την εφαρμογή των φορολογικών διατάξεων σε φορολογικά
αντικείμενα που ορίζει ο νόμος. Δεν προβλέπεται όμως από τα ανωτέρω να υπάρξει σημαντική επίδραση στην
καθαρή θέση της Εταιρίας.
Σύμφωνα με το άρθρο 14 του Ν. 3943/2011 «Καταπολέμηση της φοροδιαφυγής, στελέχωση των ελεγκτικών
υπηρεσιών και άλλες διατάξεις αρμοδιότητας Υπουργείου Οικονομικών» προβλέπεται ότι για τις
διαχειριστικές περιόδους που αρχίζουν από 1.1.2011 και μετά ο συντελεστής φορολογίας νομικών
προσώπων ορίζεται σε 20%. Σε περίπτωση διανομής διενεργείται παρακράτηση φόρου με συντελεστή 25%.
Κατά την 30 Ιουνίου 2012, η Εταιρία εμφανίζει στον ισολογισμό της αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις
συνολικού ύψους Ευρώ 9 504 (31 Δεκεμβρίου 2011:Ευρώ 8 948) εκ των οποίων το μεγαλύτερο μέρος αφορά
αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση επί του οικοπέδου του ξενοδοχείου.
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3 . Κέρδη (Ζημίες) ανά μετοχή

Τα βασικά κέρδη (ζημίες) ανά μετοχή υπολογίζονται με τη διαίρεση των αναλογούντων (αναλογουσών) στους
μετόχους της Εταιρίας κερδών (ζημιών) με τον σταθμισμένο μέσο όρο των σε κυκλοφορία μετοχών κατά τη
διάρκεια της χρήσεως.

          Από 1 Ιανουαρίου έως                        1 Απριλίου έως

30.06.2012 30.06.2011 30.06.2012 30.06.2011
Καθαρά κέρδη(ζημίες) αναλογούντα (αναλογούσες)  στους μετόχους
(σε χιλ. Ευρώ) (2.488) 109 (1.188) 520
Σταθμικός μέσος όρος των σε κυκλοφορία μετοχών (σε χιλιάδες τεμάχια) 13.404 13.404 13.404 13.404
Κέρδη (ζημίες)  ανά μετοχή βασικά και προσαρμοσμένα (σε Ευρώ) (0,19) 0,01 (0,09) 0,04

Επισημαίνεται ότι εκτός από τις κοινές μετοχές, κατά την 30 Ιουνίου 2012, δεν υπήρχαν άλλοι τίτλοι οι οποίοι να
είχαν δικαίωμα συμμετοχής στα αποτελέσματα της χρήσεως ή να έχουν σε μελλοντικές χρήσεις, με αποτέλεσμα
να μην διαφοροποιείται ο δείκτης των προσαρμοσμένων κερδών (ζημιών) ανά μετοχή.

Ενεργητικό
4. Ενσώματες ακινητοποιήσεις

Γήπεδα &

οικόπεδα

Κτίρια &

εγκαταστάσεις

Μηχανήματα &

εγκαταστάσεις

Μεταφορικά

Μέσα

Έπιπλα &

εξοπλισμός

Πάγια υπό

εκτέλεση ή

εγκ/ση

ΣΥΝΟΛΟ

Αξία κτήσεως
Κατά την 1 Ιανουαρίου 2012 93.600 113.493 6.085 3 17.890 297  231.368
Προσθήκες - 53 39 - 102 121          315
Εκποιήσεις - - - - (100) -         (100)
Υπόλοιπο 30 Ιουνίου 2012 93.600 113.546 6.124 3 17.892 418 231.583
Συσσωρευμένες αποσβέσεις
Κατά την 1 Ιανουαρίου 2012 - 31.963 4.564 - 14.564 -     51.091
Αποσβέσεις χρήσεως - 1.620 132 - 259 - 2.011
Εκποιήσεις - - - - (96) -           (96)
Υπόλοιπο 30 Ιουνίου 2012 - 33.583 4.696 - 14.727 - 53.006
Αναπόσβεστη αξία
Κατά την 30 Ιουνίου 2012 93.600 79.963 1.428 3 3.165 418 178.577

Κατά την 31 Δεκεμβρίου 2011 93.600 81.530 1.521 3 3.326 297 180.277

Δεν υπάρχουν εμπράγματα βάρη επί των ενσώματων ακινητοποιήσεων της Εταιρίας την 30 Ιουνίου 2012.

Υποχρεώσεις
5. Δάνεια

Ομολογιακό δάνειο Εταιρίας :
Μακροπρόθεσμες

υποχρεώσεις
Χρόνος αποπληρωμής Επιτόκιο δανειοδότησης

Ομολογιακό δάνειο
(Διαχειριστής (ALPHA BANK)

€ 70 εκατομμύρια Οκτώβριος 2014 Euribor 3Μ + ετήσιο περιθώριο

Η διάρκεια του ομολογιακού δανείου είναι δεκαετής.  Το δάνειο είναι εγγυημένο από την ALPHA BANK Α.Ε..
“ Περιθώριο” σημαίνει την ποσοστιαία ετήσια προσαύξηση του επιτοκίου Euribor που ανέρχεται σε :
( i ) 1,10% για το χρονικό διάστημα από την επόμενη της τέταρτης επετείου της εκδόσεως του
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ομολογιακού δανείου έως την ημερομηνία που συμπίπτει με την έβδομη επέτειο από την έκδοση του
ομολογιακού δανείου (1Οκτωβρίου 2008  έως 30 Σεπτεμβρίου 2011) , και

 ( ii ) 2,10 % για τη χρονική περίοδο από την επομένη της έβδομης επετείου της εκδόσεως του
ομολογιακού δανείου έως και την ημερομηνία λήξεως του δανείου (1 Οκτωβρίου 2011 έως 4 Οκτωβρίου  2014).

Πρόσθετες πληροφορίες
6.  Ενδεχόμενες Υποχρεώσεις και Δεσμεύσεις

α) Νομικά θέματα

Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές, καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων,
που ενδέχεται να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία της Εταιρίας.

β) Λειτουργικές μισθώσεις

Οι ελάχιστες μελλοντικές καταβολές μισθωμάτων της Εταιρίας έχουν ως εξής:

30.06.2012  31.12.2011

- εντός ενός έτους 9 56
- πέραν του έτους και μέχρι πέντε έτη 27 189
- πέραν των πέντε ετών 14 16
Σύνολο 50 261

Οι ελάχιστες μελλοντικές εισπράξεις μισθωμάτων έχουν ως εξής:

30.06.2012  31.12.2011

- εντός ενός έτους 263 309
- πέραν του έτους και μέχρι πέντε έτη 110 236
- πέραν των πέντε ετών - -
Σύνολο 373 545

7. Λειτουργικοί τομείς

Η Εταιρία έχει ως λειτουργικό τομέα μόνο τον τομέα της ξενοδοχειακής δραστηριότητας.

    8. Συναλλαγές συνδεδεμένων μερών

    α) Οι συναλλαγές της Εταιρίας με συνδεδεμένα με αυτήν μέρη καθώς και οι προκύπτουσες από αυτές
 απαιτήσεις και υποχρεώσεις, κατά την 30 Ιουνίου 2012 παρατίθενται κατωτέρω:

Έσοδα προς
συνδεδεμένα

μέρη
30.06.2012

Έξοδα από
συνδεδεμένα

μέρη
30.06.2012

Αμοιβές
διευθυντικών
στελεχών και

μελών της
διοικήσεως
30.06.2012

Απαιτήσεις και
ταμειακά

ισοδύναμα από
συνδεδεμένα

μέρη
30.06.2012

Υποχρεώσεις
προς

συνδεδεμένα
μέρη

30.06.2012

Alpha Bank 39 125 - 2.200 8
Real Car Rental A.E. - - - - 1
Διαχειρίστρια Εταιρία των ξενοδοχείων 13 677 - 3 294
Αμοιβές διευθυντικών στελεχών και
μελών της διοικήσεως - - 184 - -

52 802 184 2.203 303

16



β) Οι συναλλαγές της Εταιρίας με συνδεδεμένα με αυτήν μέρη κατά την 30 Ιουνίου 2011 καθώς και οι
προκύπτουσες από αυτές απαιτήσεις και υποχρεώσεις κατά την 31 Δεκεμβρίου 2011 παρατίθενται κατωτέρω:

Έσοδα προς
συνδεδεμένα

μέρη
30.06.2011

Έξοδα από
συνδεδεμένα

μέρη
30.06.2011

Αμοιβές
διευθυντικών
στελεχών και

μελών της
διοικήσεως
30.06.2011

Απαιτήσεις και
ταμειακά

ισοδύναμα από
συνδεδεμένα

μέρη
31.12.2011

Υποχρεώσεις
προς

συνδεδεμένα
μέρη

31.12.2011

Alpha Bank 94 919 - 3.133 4
Real Car Rental A.E. - - - - 1
Διαχειρίστρια Εταιρία των ξενοδοχείων 13 1.095 - 3 196
Αμοιβές διευθυντικών στελεχών και μελών
της διοικήσεως - - 163 - -

107 2.014 163 3.136 201

Σημειώνεται ότι η ALPHA GROUP INVESTMENTS LTD  κατέχει 97,25% των μετοχών της Εταιρίας μας, η οποία
με τη σειρά της ανήκει 100% στην μητρική ALPHA BANK A.E., σύμφωνα με την κατάσταση μετοχολογίου της
30ης Ιουνίου 2012.

9. Γεγονότα μεταγενέστερα των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων

Δεν υπάρχουν σημαντικά γεγονότα μετά την ημερομηνία του ενδιάμεσου ισολογισμού, που θα πρέπει να
αναφερθούν.

Αθήναι, 29 Αυγούστου 2012

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ                                      Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ                                    Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ                             ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ                                           ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ

ΓΙΑΝΝΗΣ Σ. ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ               ΣΠΥΡΟΣ Ν. ΦΙΛΑΡΕΤΟΣ                  ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ Δ. ΓΑΡΟΦΑΛΑΚΗΣ
Α.Δ.Τ. Χ 661480 Α.Δ.Τ. ΑΚ 022255 Α.Δ.Τ. Χ 567365
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